

洛阳·城事

刷手机加油
方便又省钱

洛阳电信推出“翼支付”功能
全市88个加油站可享刷手机加油优惠
中石油每升减0.3元,中石化每升减0.25元

□记者 连漪 通讯员 代英杰

加油、付钱、开发票……您有没有觉得这有点儿麻烦?如果加油只需刷一下手机,油价还有优惠,您觉得怎样?

昨日,洛阳晚报记者从中国电信洛阳分公司获悉,该公司将在我市全面推行“翼支付”功能,所有天翼手机用户自即日起均可在我市88家加油站享受刷手机加油服务。其中,中石化每升优惠0.25元,中石油每升优惠0.3元。

每个手机账户每月最高加油额度为1000元

昨日,在玻璃厂路段的中石化加油站,洛阳电信的工作人员给我们演示了一下刷手机加油的全过程。

刷手机的设备犹如一套POS机,不同的是,普通POS机刷的是卡,而它刷的是手机。该工作人员将自己的手机放在中国电信特制的读取设备上,输入消费金额,并在密码输入器上输入密码,手机收到提示信息后,支付就算完成了。

工作人员会根据刷卡金额开具发票和加油小票,加油员凭小票给车加油。

通过刷手机加油的顾客可享受优惠价,洛阳电信有关负责人为我们算了一笔账,假设一辆车加93号汽油,一次加油30升,在中石化刷手机加油可节省7.5元钱,在中石油则可节省9元钱。

央视和内蒙古卫视两档节目同时关注洛阳

《远方的家》赏洛阳名山
《小吃搜天下》品洛阳美食

□记者 李砺瑾 通讯员 王妹婷

本报讯 各式洛阳美食将走上内蒙古卫视的电视节目,洛阳的牡丹文化和名山大川也引起了央视的关注。昨日,洛阳晚报记者从市旅游发展委员会了解到,今日、17日、20日、21日,有两档电视节目将关注洛阳,您若有兴趣,不妨打开电视机看一看。

去年11月,内蒙古卫视工作人员来到我市,拍摄了包括洛阳羊肉汤、黄河鲤鱼、特色小吃等诸多美食。今晚10时35分,这些内容将在内蒙古卫视的《小吃搜天下——黄河行》长约1个小时的节目中集中展示。

《远方的家·百山百川行》是中央

不过,这样的优惠并非无限量享受的。该负责人称,每个手机账户每月最高加油额度为1000元,超出部分不再享受优惠价。

电信用户,需更换具有“翼支付”功能的智能卡

如果您是电信用户,也想享受加油优惠,用现有的手机卡是不行的,需要先到营业厅更换具有“翼支付”功能的智能卡,并开通“翼支付”业务。

换卡后,登录翼支付网站(www.bestpay.com.cn),输入账号和密码,进入充值界面进行网上充值。使用网银充值后,网站会提醒充值成功,同时手机会收到短信提醒。

目前,全市各县(市)、区共有88家加油站提供刷手机加油服务,其中中石油20家、中石化68家,93号、97号、98号3种油品可享受优惠。

首批试点城市有洛阳、郑州、济源、三门峡

据洛阳电信有关负责人介绍,跟中石化和中石油合作让利市民的活动是一次全省范围的让利活动,我市为第一批试点城市,首批试点城市还有郑州、济源、三门峡。所有的系统都是联网运行的,也就是说,如果我市市民办理了“翼支付”业务,到郑州、济源、三门峡刷手机加油同样可以享受优惠。未来,该业务将在全省18个地市推广。

电视台中文国际频道一档面向海外观众的大型日播旅游高端栏目,主要介绍中国自然风光和民俗风情。

17日下午5时15分,该栏目将播出《国色牡丹 洛水寻踪》,20日和21日分别在同一时段播出《秋赏白云山》和《奇峰秀水老君山》。

在《国色牡丹 洛水寻踪》中,摄制组走进孟津县牡丹画村、偃师市牡丹石生产基地,同时展示洛阳水席中的第一道菜——牡丹燕菜。

在《秋赏白云山》和《奇峰秀水老君山》中,摄制组走进嵩县白云山和栾川县老君山,以人文体验为手段,以新闻纪实为风格,全景描绘当地多样化的旅游资源。

有了快递自助机
寄件不用再等快递员

目前只提供寄件服务
如选择寄件人付费,请联系快递员



快递自助机24小时工作,您可随时投递,不过,若选择寄件人付费,还是得联系快递员

□记者 申利超 文/图

当您着急寄件时,快递员无法及时赶到,怎么办?近日,某快递公司在我市推出快递自助机服务,将为您解决这个难题。您只需把要寄送的快件放在快递自助机内,快递员会定时将快件取走。

目前只提供寄件服务

昨日上午,在牡丹广场某写字楼的电梯口,一个铁皮柜引起不少人的注意。

这是一台快递自助机。它配有3个置物箱和操作屏,操作屏上有寄、取等按键和录入条形码的扫描器,供客户自助操作。

“它就像超市的储物柜一样,如果客户着急寄件,快递员又无法及时赶到,客户可以按‘寄’键,将快件存入快递自助机,等快递员来取件。”该写字楼的物业管理人员说,目前,快递自助机仅提供寄件服务。

操作简便,对快件尺寸有要求

快递自助机如何使用呢?该快递公司快递员宋师傅说,客户需要先领取快递单,将快递物品装好后,按快递自助机上的“寄”键。然后把快递单上的条形码对准扫描器,扫描后,投递口就会自动打开,将快件投入后,关闭投递口即可。

“快递自助机对快件的尺寸是有要求的,只能寄文件或比较小的物品,快件深度不能超过30厘米,高度不能超过25厘米。”宋师傅说,那些体积比较大的快件,还是需要联系快递员上门收取。

快递自助机24小时工作,客户可

随时投递,快递员将快件取走后,会重新包装,然后进行投递。

需要注意的是,寄件人如果选择寄件人付费,仍然需要联系快递员,当面缴纳快递费,或者将快递费夹在快件上。

市民希望有更多选择

昨日上午,洛阳晚报记者在涧西区南昌路、高新区滨河北路附近的两个写字楼内,也见到了这种快递自助机。据这些写字楼的物业管理人员介绍,目前,使用快递自助机的人还不多。

九都路与南昌路交叉口附近一写字楼,也安装有一部快递自助机。在该写字楼工作的朱女士说,快递自助机看起来很方便,不用再让快递员上门收件,以后会尝试使用。

“如果快递自助机能够收件,而且可以自主选择快递公司,那就更方便了。”朱女士说。

将为市民提供更便捷、更优质的快递服务

据市邮政管理局市场监管处处长常治锋介绍,这家快递公司是目前我市唯一投入快递自助机的快递企业。

“在上海、北京及江浙一带的城市,快递自助机已经出现很长一段时间了,不仅使用的快递企业多,而且既能寄件又能取件,很方便。”常治锋说,快递自助服务有助于解决用户取件不方便以及派送时间与用户接货时间不一致等问题,还能降低快递行业的成本,提高自身竞争力,是快递企业的发展方向。

常治锋说,国家邮政局为了提高快递末端投递水平,专门制定了指导意见,其中提到了要在社区、写字楼、学校、机关等场所建设智能物流基础设施,我市也将让更多的快递企业参与进来,逐步普及快递自助机,提高快递服务质量,让市民享受到更便捷、更优质的快递服务。

相关链接

禁止寄递物品
可别往里塞

国家法律法规禁止寄递的物品主要包括:各类武器、弹药;各类易燃易爆性物品;各类易燃烧性物品;各类易腐蚀性物品;各类放射性元素及容器;各类烈性毒药;各类麻醉药物;各类生化制品和传染性物品;各种危害国家安全和政治稳定以及淫秽的出版物、宣传品、印刷品;各种妨害公共卫生的物品;国家法律、法规明令禁止流通、寄递或进出口的物品;包装不妥,可能危害人身安全、污染或者损毁其他寄递件、设备的物品等。